Vieser One monteringsplatta RSK 7114179

For installation av Vieser One golvbrunn.

%,

CWREG

R,
% Accepterad
' ¢ monteringsanvisning

% £ 2021:1

7,
byg . w0 KAKELFORENINGEN

Férpackningen innehaller:

- Platta

- Lasring

- 12 x 4x60 mm rostfria skruvar
- 6 x 3,5x25 mm rostfria skruvar

Passande Vieser One golvbrunnar
RSK 7110804 och 7103778

¥

12x 2 g4x60mm

Vieser One monteringsplatta ar framtagen
for CC300 tragolvskonstruktion med 22 mm
golvspénskiva.

Golvbrunn ska vara monterad s att minsta
avstdnd mellan viaggens tatskikt och yttre flans ar
200 mm. Den vagrata toleransen pa +/- 2 mm
matt fran brunncentrum till flansens ytterkant
samt att golvbrunnen ska vara férsedd med
skyddslock under byggtiden.

Placera monteringsplattan centrerat dver
kortlingsramen och med héligheterna uppat
enligt bild 2.

Skruva monteringsplattan i bjalklaget med
medfoljande rostfria skruvar, 12 x 4x60 mm.
Overdra inte, monteringsplattan far inte bli
deformerad.

Placera Vieser One golvbrunnen i
monteringsplattan enligt bild 3.

Installationsexemplet ar for en horisontell
golvbrunn. Monteringsplattan ar aven lamplig for
Vieser vertikal golvbrunn DN75 RSK 7103778.

Vieser Oy | www.vieser.fi | www.vieser.se | www.vieser.no

1(2)



6x

Installera den bla l&sringen med haligheterna
uppat for att fixera golvbrunnen enligt bild 4.

Skruva i de medfdljande rostfria skruvarna,

6 x 3,5x25 mm. Anvand skruvmejsel passande skruvarna.

Overdra inte, monteringsplattans
blaa &sring far inte bli deformerad.

A soin X
Anvand inte skruvdragare!

Anslut avloppet enligt bild 5.

Installera 22 mm golvspanskiva i enlighet

med tillverkarens monteringsanvisningar och gallande
branschregel. Golvbrunnens 6verkant

arnu 12 mm Gver golvspanskivan, anpassat for
flytspackling av fall.

Vi hanvisar till vald leverantors egna monterings-
anvisningar samt gallande branschregler vid
applicering av tatskikt, avjamningsmassa och
montering av varmeslingor.

Om det skulle behovas flytspacklas hogre an de inbyggda

12 mm kan féljande forhojningsringar anvandas:
- RSK 7114105 forhojningsring 12 mm
- RSK 7114116 forhojningsring 18 mm
- RSK 7114063 forhojningsring kapbar 25-88 mm

Folj vara monteringsanvisningar som foljer med
golvbrunnen for anslutning av tatskikt och
installation av silar.

6001134 / 003/ 2024-03-26

Vieser Oy | www.vieser.fi | www.vieser.se | www.vieser.no

2(2)



